

勢之弊也

昨日下午五点半鐘接駐香港訪員

本館特電

(未完)

來電云

◎ 上海工人國慶日巡行

并罷工一天。反對列強

司法調查滬案成國民會議

段祺瑞雙十日通電促

陳軍在石龍大勝。蔣介石現增調援軍

上海特約駐京通訊

(了了九月十七日發)

馮玉祥號稱模範軍人。說句公道話。在

國中實在找不出第二個人。其軍隊程度甚

高。慈和勇健。在國中也找不出第二來。

馮氏及其軍隊。記者皆見過。半年以來。

馮氏在西北方面種種建樹。不能不令人驚

異。與奉軍之只驕弄子女玉帛。高位厚祿

者。實有逕庭之別。馮氏在西北方面。能

有建設。完全得力於兵工政策。馮軍有三

大事。操練。二作工。三讀書。舉凡交

通。治河。建屋等等工作。咄嗟立辦。因有

數萬有系統之健實工人。何事不易。又因

其軍皆受教育。故不擾民之訓。真能做

到。昨有自張家口來者。爲道該市自馮軍

駐守以來。真真煥然一新。城市不大。駐

有三萬軍人。然平常簡直看不見一個兵

。其紀律之嚴明可想見也。又馮玉祥每到

一縣一市。輒召集市民而與之講說。臺股

又馮氏自辭兼任甘肅督辦後。決移駐包頭

易之大市場。昨日開議。已決議改爲縣治

馮已下令限兩個月建築包頭一應用屋。令其衛隊旅準備出發。大約不日即開拔矣。

現正修築包頭到寧夏之汽車路。寧夏者

甘肅東北面之寧夏省會將由蘭州移

此。此路修通。馮氏在西北方面之經營。

尤易設施也。記者前年曾旅行西北一月餘

。氣候嚴寒。凍冽之苦。良不可耐。馮軍以

素有訓練之衆。鍛勵數年。其前途誠不可

預計。奉方軍閥日々沉迷於江南津魯等柔

媚之鄉。麗都之市。飲食男女。聲色貨利。

隨便與談者一譚耳。新聞家言事。適

何勞吾人爲之遠慮哉。走筆所及。韓國中

現存兩大勢力之現象。確有如此。豈僅對照

。遂隨便與談者一譚耳。新聞家言事。適

可而止。這豈段已嫌支離了。偉論高評。

請看社論社評。內本報諸先生之大著。我隔

了萬里海洋。揣摩着與讀者靈感相通。實

在取笑的地方已經太多了。今天就此完結

。再見。(京字第二十二號完)

北京十一日電。美國遠征隊首領安得列氏。

最近率其部隊入蒙古探尋古蹟。尋獲太古

時代化石之大壁虎卵。現將之發售。

每隻一元。沽銀六萬九。

◎ 加屬洪門三次懇親會名列

(七續已完)以下○代李

○家培胡鈞成

○家相照胡鈞成

○家照胡鈞成

○伯良厚海

○家照胡鈞成

○伯良厚海

○家照胡鈞成

○伯良厚海

○家照胡鈞成

○伯良厚海

○家照胡鈞成

○家照胡鈞成